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        02– Projetos de Leis do Executivo.

        01 – Projeto de Lei nº 001/2017, “Autoriza o Poder Executivo a doar imóvel (terreno) para o Ministério Público do Estado do Maranhão para construção da Sede das Promotorias de Justiça de João Lisboa/ MA e dá outras providências”.

      02 – Projeto de Lei nº 002/2017 – “Dispõe sobre alteração e acréscimo de disposições à Lei Municipal nº 105/07 que institui a Estrutura Administrativa e Organizacional da Prefeitura Municipal de João Lisboa para dá nome e criar Secretaria Municipal e dá outras providências”.

          06 Indicações sendo;

01 – De autoria do vereador Raimundo de Sousa Soares Neto

Solicitando do senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, que possa está buscando parceria com empresários do nosso país, para que instale indústrias em nosso município, dando aos mesmos incentivos fiscais.


01 – De autoria do vereador Marcones Silva de Oliveira

Solicitando do Executivo e da Secretaria de Educação, A reforma da Escola Nossa Senhora de Nazaré no povoado Capemba D’ agua, neste município.

01 – De autoria do vereador Adilson Tomaz Pereira

 Solicitando do senhor Prefeito Municipal e da Secretaria de Infraestrutura, a abertura da Rua 13 de maio e a conclusão do bueiro já iniciado na Rua 21 de Abril que interliga as ruas: XV de dezembro e 21 de Abril, no bairro Cidade Nova.

01 – De autoria da vereadora Valdilene Milhomem Mota Batista

Solicitando do Executivo e da Secretaria de Cultura, a criação de um boi a exemplo do “Boi da Gameleira” para o município de João Lisboa.

01 – De autoria da vereadora Fabiana Santigo Sousa

Solicitando do Executivo e da Secretaria de Assistência Social, a implantação de Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos para o povoado  Capemba D’ agua, neste município.

01 – De autoria da vereadora Eva magna M. Rodrigues Silva

Solicitando do senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Saúde, a instalação de uma academia de saúde nos padrões do Ministério da Saúde, no bairro Norte Sul, nesta cidade.







Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 17 dias do mês de março de 2017.








Francimar Carvalho Santos
Presidente
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